

СЕРТИФИКАТ



соответствия системы менеджмента требованиям стандарта ISO/IEC 27701:2019

В соответствии с процедурами TÜV AUSTRIA CERT настоящим подтверждается, что

ООО "Яндекс.Облако" ул. Льва Толстого, д.16 Москва, 119021 Россия

ООО "Яндекс.Технологии" ул. Льва Толстого, д.16 Москва, 119021 Россия

Применяет систему менеджмента, соответствующую вышеназванному стандарту в следующих областях:

Обработка персональных данных в роли оператора персональных данных в случаях, когда Yandex Cloud осуществляет обработку персональных данных, а также определяет цели обработки персональных данных, состав персональных данных и действия с данными, и обработка персональных данных в роли лица, осуществляющее обработку персональных данных по поручению оператора в случаях, когда клиенты используют Yandex Cloud для обработки персональных данных в сервисах Yandex Cloud, и охватывает следующие сервисы (пожалуйста, см. приложение):

Действующее заявление о применимости (SoA): V2.1 от 11.09.2023

Регистрационный номер сертификата: ТА162223015219 Дата первичной 2022-12-09

сертификации:

Действителен до

Орган по сертификации 2024-01-05 Вена,

Данная сертификация была проведена в соответствии с процедурами аудитирования и сертификации TÜV AUSTRIA CERT GMBH и подлежит регулярным надзорным аудитам. TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at



TÜV AUSTRIA CERT GMBH



2025-12-08

Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA∏ The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA∏TÜV®